Génétique des couleurs Ragdoll
La génétique des couleurs ou robes chez le chgbastrnée pad génesau total, gouvernant chacun un
caractéere particulier de la robe.
+ Le gene C : code pour la répartition des couleurs :
Il existe 2 alléles : Allele dominant C détermimeuobe uniforme
Alléle récessif adétermine la robeolourpoint (plus foncé aux extrémités)

Tousles chats Ragdoll possedent donc ¢'c

+ Le géne B: code pour la couleur noire appelée:seal
Il existe 2 alléles Allele dominant B détermine la coulelgeal
Alleéle récessif bdétermine la coulewhocolat.

Un Ragdoll sealpossede BB ou Bb
Un Ragdoll chocolat : bb

« Le gene D: code pour la dilution des couleurs
Il existe 2 alleles Allele dominant D détermine laouleur non diluée
Allele récessif ddétermine lacouleur diluée

Un Ragdoll couleur non diluéeposséde DD ou Dd
Un Ragdoll couleur diluée :dd

« Le gene O: code pour la présence de roux :
Attention, ce géne est porté par le chromosome sexuX
Il existe 2 alléles Allele O détermine la présence ateix
Allele O+ détermine’absence de roux
Il s’exprime donc difféeremment chez le male que clzela femelle ou il se combine a la couleur
« initiale », donnant des chattes torties (écaillede tortue)
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- Le géne O: code pour la quantité de blanc :

D’aprés ce que j'ai compris, il existe 3 alleles sjajoutent !
L’allele S: détermine lapanachure blanche
L'allele sm: détermine le caractereitied : bout des pattes blanches
L'allele s: determing’absence de blanc

« Ss» pour levrai bicolorg

«ss' » pour lemitted

«s"s" » pour lenigh mitted

«Ss"» pour lemid high white

« SS» pour levanqui est celui dont la robe comporte le plus dadla

«SS» pour lecolourpoint

« S » est un gene dominanil faut donc veiller a ne pas marier les Ragdddat la robe comporte déja
beaucoup de blanc. Le colourpoint est trés impoganr maintenir une quantité de blanc raisonnable
harmonieuse dans la robe du Ragdoll.

- Le géne A: code pour un pelage rayé appelé tabby :
Il existe 2 alleles Allele dominant A déterminee pelage rayé
Allele récessif adétermine’absence de rayures

Un Ragdoll lynx possede AA ou Ab
Un Ragdoll classique :aa




